



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 142

засідання Кабінету Міністрів України

від 11 листопада 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШІНА О. В.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КУБРАКОВ О. М., ЛАПУТІНА Ю. А.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,  
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,  
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТІЛЕЦЬ Р. О.,  
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БОРНЯКОВ О. С., ДЖАПАРОВА Е. А.,  
КУДІН Д. І., ЛОЗИНСЬКИЙ В. М.,  
МОЖНИЙ О. В., СИМОНОВ С. А.,  
ШЕВЧЕНКО Т. С.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти актів Президента України**

---

Для службового користування.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2021 р. № 1433;

Про затвердження Порядку контролю за використанням вивільнених коштів деяких суб'єктів господарювання галузі транспорту;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 березня 2022 р. № 193 і від 3 травня 2022 р. № 528;

Про внесення зміни до пункту 8 переліку видів доходів, які враховуються при визначенні розміру аліментів на одного з подружжя, дітей, батьків, інших осіб;

Про внесення змін до Порядку проведення сертифікації, видачі та скасування сертифікатів на насіння та/або садивний матеріал;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для героїзації образу ветерана війни та вшанування пам'яті загиблих (померлих) захисників України;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо меж акваторій морських портів;

Про припинення дії Угоди між Урядом України та Урядом Російської Федерації про співробітництво в галузі геодезії, картографії, кадастру та дистанційного зондування Землі, Угоди між Урядом України та Урядом Російської Федерації про взаємний обмін топографо-геодезичними, картографічними та аерокосмічними матеріалами та Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Республіки Білорусь про взаємодію в галузі геодезії, картографії та дистанційного зондування Землі;

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 9;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 червня 2012 р. № 552 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2015 р. № 573;

Про внесення об'єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 р. № 1198;

Про затвердження особливостей здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану;

Про здійснення державних зовнішніх запозичень у 2022 році шляхом залучення кредиту від держави Нідерланди в особі Міністра фінансів.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 3 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із Мінекономіки доопрацювати її в односторонній строк у частині визначення строку набрання нею чинності та оформити акт відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

### 3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

---

#### 1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про включення індустріального парку “Еко-смайт індустріальний парк “ГАЛІТ” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в зазначених операції та заходах;

Про підписання Додаткової угоди до Угоди про позику на суму 150 000 000 євро від 7 квітня 2022 року між Кабінетом Міністрів України (“Позичальник”) та KfW, Франкфурт-на-Майні (“KfW”) — ММСП — Фінансування Covid-19;

Про реалізацію державною установою “Фонд енергоефективності” програм у житловому секторі, у тому числі пов’язаних з відновленням будівель, зруйнованих та/або пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України;

Про включення індустріального парку “Західноукраїнський промисловий ХАБ” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1219.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів на IV квартал 2022 р. з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року”, доручивши Мінрегіону доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій МОЗ і Мінсоцполітики та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 липня 2022 р. № 549”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 535”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2022 р. № 796”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

6. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 липня 2022 р. № 590”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

7. Для службового користування.

#### **4. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Бородая О. М. з посади заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Про звільнення Козирева П. Г. з посади заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України — Уповноваженого з питань внутрішньо переміщених осіб;

Про призначення Бородая О. М. заступником Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України — Уповноваженим з питань внутрішньо переміщених осіб;

Про призначення Козирева П. Г. заступником Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;

Про погодження тимчасового покладення виконання обов’язків директора державного підприємства спиртової та лікєро-горілкової промисловості “Укрспирт” на Кучеренка І. М.

2. Погодитися із пропозицією голови Закарпатської облдержадміністрації Микити В. Ф. та внести Президентові України подання про призначення Гузинця Ю. І. головою Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області.

3. Погодитися із пропозицією Першого віце-прем'єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. щодо скасування рішення Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2022 р. у частині нагородження Возного О. А. (абзац восьмий пункту 2 розділу 5 протоколу № 114).

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики економічного розвитку, зразкове виконання службових обов'язків, сумлінну працю та високий професіоналізм Возного О. А. згідно з поданням Першого віце-прем'єр-міністра — Міністра економіки Свириденко Ю. А. (лист Мінекономіки від 24 жовтня 2022 р. № 2205-20/71487);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Вінницької обласної державної адміністрації, багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання посадових обов'язків та високий професіоналізм Попихача К. К. згідно з поданням начальника Вінницької обласної військової адміністрації Борзова С. С. (лист Вінницької облдержадміністрації від 18 жовтня 2022 р. № 01.01-27/7866);

за вагомий особистий внесок у забезпечення підготовки фахівців, науково-педагогічних кадрів та виховання підростаючого покоління, бездоганне виконання службових обов'язків, сумлінну працю та високий професіоналізм Меньшикову О. В. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Монастирського Д. А. (лист МВС від 24 жовтня 2022 р. № 31701/09-2022);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Благун І. М., Зброжека П. В., Коваленко Т. М., Кришень О. В., Самсон С. І., Хижняка Е. В. згідно з поданням Міністра соціальної політики Жолнович О. І. (листи Мінсоцполітики від 8 листопада 2022 р. № 11653/0/2-22/30 і від 9 листопада 2022 р. № 11653/1/2-22/30);

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку системи охорони здоров'я, сумлінну працю та високий професіоналізм Мельника В. В. згідно з поданням голови Хмельницької обласної військової адміністрації Гамалія С. В. (лист Хмельницької облдержадміністрації від 10 листопада 2022 р. № 57/05-11-7142/2022).

## 5. Рішення з окремих питань

---

1. Погодитися із пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад та територій Лозинського В. М. щодо спрямування коштів позики в обсязі 56 829 250 дол. США на фінансування відновлення критичної інфраструктури мм. Житомира, Броварів, Миколаєва, Кременчука та Харкова, що постраждали від збройної агресії Російської Федерації, у зв'язку з активацією згідно з рішенням Світового банку Компоненту реагування на надзвичайні ситуації відповідно до Угоди про позику (Проект “Розвиток міської інфраструктури — 2”) між Україною і Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 26 травня 2014 року.

Мінрегіону разом із Мінфіном та за участю відповідних органів місцевого самоврядування — бенефіціарів коштів Компоненту реагування на надзвичайні ситуації забезпечити у десятиденний строк розроблення та укладення угод про безповоротну передачу коштів, а також внесення змін до відповідних документів у рамках реалізації зазначеного Проекту.

2. Рекомендувати Національному банку розглянути питання про внесення змін до пунктів 15 і 15<sup>2</sup> постанови Національного банку України від 24 лютого 2022 р. № 18 “Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану” з метою розблокування видаткових операцій підприємств — резидентів України, кінцевими бенефіціарними власниками яких є, в тому числі, резиденти Російської Федерації/Республіки Білорусь, надавши право обслуговуючим банкам здійснювати контроль за видатковими операціями за рахунками таких юридичних осіб та зупиняти на користь резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь операції з виведення капіталу та прирівняні до них.

3. Мінекономіки разом із Мінфіном, Міненерго, Мінрегіоном та Держмитслужбою невідкладно опрацювати питання щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість та від сплати ввізного мита запасних частин до генераторів та ізоляційних матеріалів і за результатами підготувати проект акта про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 224.

Першому віце-прем'єр-міністру – Міністру економіки Свиріденко Ю. А.  
внести відповідний проект акта згідно з § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів  
України для розгляду на наступному засіданні Уряду.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**О. ЯРЕМА**